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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: V metodické části chybí postup výpočtu druhové pestrosti (S), druhové diverzity (D),
vyrovnanosti porostové skladby (E), výživného (SIHN) a vodního režimu (SIHH). Není zde obsažena
zmínka o zatížení pastevních porostů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace v seznamu literatury úplně neodpovídá normě ISO 690.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V kapitole výsledky jsou obsaženy pouze tabulky a grafy. Chybí alespoň krátký komentář.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké je doporučené zatížení, příp. další pratotechnická opatření vedoucí k údržení
mimoprodukčních funkcí travních porostů?
Otázka 2: Proč byla překvapivá (str. 33) dominance Festuca rubra na stanovišti Lada I? Porost
využívaný kombinovaně doporučujete využívat ze zootechnického hlediska pouze sečením. Mohla by
jste toto stanovisko zdůvodnit?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V závěru by mohly být doplněny informace doporučující vhodné zatížení pastevního areálu, případně
organizaci pastvy vedoucí ke zlepšení, příp. udržení mimoprodukčních funkcí travních porostů.
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